Przedmiar robót

1. Celami przedstawienia przedmiaru robót jest zapewnienie wystarczającej informacji na temat ilości prac do wykonania, pozwalającej Wykonawcy przygotować właściwą ofertę.

2. Przedmiar robót należy wykorzystać do określenia ceny jednostkowej danej pozycji dla której Zamawiający podał szacunkowe ilości.

3. Zamawiający podaje podstawę nakładów w postaci odpowiednich KNNR czy KNR jedynie w celu pełniejszego opisu robót.

4. Podana podstawa nie stanowi obowiązującej oferenta podstawy przy kalkulacji ceny.

5. Podstawą dla oferenta winna być jego własna oparta na rachunku ekonomicznym kalkulacja.

6. Cena oferty musi zawierać wszelkie koszty związane z wykonaniem przedmiotu robót jak również w nim nie ujęte, a bez których nie można wykonać zamówienia.

7. Ustalone w drodze przetargu ceny jednostkowe i koszty są niezmienne do zakończenia zadania.

PRZEDMIAR  ROBÓT  

Na wykonanie remontu mostu drewnianego w Łobozewie 

w ciągu drogi dojazdowej do szkoły i pól.

	L.p
	Numer katalogu (podstawa opisu robót)
	Opis robót i przedmiar
	Jedn. miary
	Ilość

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	Dane:

· długość mostu – 7,20 m

· szerokość pokładu – 6,00m

· szerokość jezdni – 5,20 m

· chodnik obustronny – szerokość 2 x 0,40 m

Remont polega na rozebraniu całości konstrukcji drewnianej pokładu wraz z belkami podłużnymi i ponownym wykonaniu całości konstrukcji z drewna inwestora.


	
	

	1.
	KNR 2-33

0104/03
	Rozebranie chodnika z bali gr.50 mm z oczyszczeniem, posegregowaniem materiałów i odwozem

Ilość:

V = 0,10 x 0,07 x 0,55 mm x 7 szt x 2 + 7,85m x 0,40 x 2 x 0,05 = 0,38 m3
	M3
	0,38

	2.
	KNR 2-33

0104/05
	Rozebranie poręczy drewnianej mostu wraz z odwozem

· pochwyt 12 x 10 cm dł. 10,95 m x 2 = 0,27 m3

· słupki 12 x 10 cm dł. 1,00m – 5szt x 2 = 10szt = 0,12 m3

· zastrzały 12 x 10cm dł.0,75m –5 szt x 2=10 szt= 0,09 m3

· przeciągi 7 x 10cm dł.10,95m x 2szt x 2           = 0,31 m3

------------------------------------------------------------------------

                              Razem poręcze                         0,79 m3
	M3
	0,79

	3.
	KNR 2-33

0103/05
	Rozebranie jezdni mostu z pokładem podwójnym z bali „100” i „50” wraz z odwozem

V = 7,20 x 6,00 x 0,15 = 6,48 m3
	M3
	6,48

	4.
	KNR 2-33

0102/06
	Rozebranie belek głównych drewnianych ( 35 cm – szt 7 długości 7,20 m wraz z odwozem

V= 3,14 x 0,1752 x 7,20 x 7 szt = 4,85 m3
	M3
	4,85

	5.
	Norma indywid.
	Okorowanie belek podłużnych w ilości jak wyżej 4,85 m3 plus na podwalinę w przyczółkach długości 6,00 m – 2szt

V = 4,85 m3 + 0,1752 x 3,14 x 6,00 x 2 szt = 4,85 +1,15 = 6,01 m3
	M3
	6,01

	6.
	KNR 2-33

0807/03

0807/01
	Impregnacja drewna grzybobójczym środkiem, metodą dwukrotnego smarowania powierzchni drewna impregnatem olejowym belek głównych, bali pokładu i elementów chodnika.

Impregnacja elementów poręczy zawiera się w normie na wykonanie poręczy.

a)  impregnacja belek głównych ( 35 cm

ilość : L = 7,20 m x 7 szt +6,0 m x 2 szt = 62,40 mb

b) impregnacja bali pokładu i chodnika

Ilość:

- bale „100” dług. 6,0 m 

L1 = 7,20 m :0,20 m = 36 szt x 6,0 m = 216,0 mb

- bale „70” dług. 7,20 m

L2 = 6,00 m :0,20 m = 30 szt x 7,20 m = 216,0 mb

- bale „50” dług. 10,95 m

L3 = 0,40 m :0,20 m = 2 szt x 10,95m x 2  = 43,80 mb

· krawędziaki 10 x 10m dług. 0,55m – 7 szt x 2

L4 = 0,55 m x 14 = 7,70 mb

Razem L = L1 – L4 = 483,50 mb
	Mb

Mb


	62,40

483,50

	7.
	KNR 2-33

0102/01
	Wbudowanie dźwigarów głównych drewnianych ( 35 cm i podwaliny na przyczółki betonowe – ustawienie i zamocowanie na podporach ze stężeniem oraz przykrycie papą izolacyjną

Belki drewniane – materiał inwestora

Ilość: 

-  belki podłużne ( 35 cm dł.7,20 m – 7 szt

V1 = 0,1752 x 3,14 x 7,20m x 7 szt = 4,85 m3

-  podwalina ( 35 cm na przyczółkach dług. 6,00 m – szt 2

V2 = 0,1752 x 3,14 x 6,00 x 2 szt = 1,16 m3

Razem V = V1+V2 = 6,01 m3


	M3
	6,01

	8.
	KNR 2-33

0103/01
	Ułożenie na belkach głównych jezdni drewnianej z pokładem podwójnym z bali grub. 100mm – dolny pokład i 70 mm – górny pokład, - ułożenie jezdni z bali, przybicie gwoździami i obcięcie krawędzi na wymiar

Bale drewniane – materiał inwestora

Długość – 7,20m , szerokość – 6,00m

P= 7,20 x 6,00 = 43,20 m2 + oparcie pod słupki – 5 szt po 1,00m x 2 = 43,20 m2 + 1,00m x 2 x 0,20 x 5 szt = 45,20 m2 x 0,17 = 7,69 m3


	M3
	7,69

	9.
	KNR 2-33

0104/04
	Wykonanie poręczy drewnianych mostu z ustawieniem i zamocowaniem śrubami oraz zaimpregnowaniem

Elementy drewniane – materiał inwestora

Ilość;

- pochwyt 12 x 5 cm – dług. 10,95 m x 2

V1 = 0,12 x 0,05 x 10,95 x 2 = 0,13 m3

- słupki 10 x 10 cm dług. 1,30 m – 5 szt x 2 = 10 szt

V2 = 0,10 x 0,10 x 1,30m x 10 szt = 0,13 m3

- zastrzały 10 x 10 cm dług. 1,30 m – 5 szt x 2 = 10 szt 

V3 = 0,10 x 0,10 x 1,30m x 10 szt = 0,13 m3

- przeciągi – 10 x 5 cm dług. 10,95 x 2 szt x 2

V4 = 0,10 x 0,05 x 10,95 x 2 szt x 2 = 0,22 m3

Razem poręcze V = V1 – V4 = 0,61 m3


	M3
	0,61

	10.
	KNR 2-33

0104/01
	Wykonanie obustronnego chodnika szerokości 0,40m x 2 – długości 10,95m z bali drewnianych gr. 50 mm na krawędziakach 10 x 10 cm długości po 55 cm – szt 9 x 2 = 18 szt

Elementy drewniane – materiał inwestora

Ilość:

· krawędziaki 10 x 10 cm dług. 0,55m – szt 18

V1 = 0,10 x 0,10 x 0,55m x 18 szt = 0,10 m3

-  bale gr. 50 mm – dług. 10,95 m

V2 = 10,95 x 0,40 x 0,05 x 2 = 0,44 m3

Razem V = V1-V2 = 0,54 m3


	M3
	0,54

	11.
	KNR 2-31

1509/03

1511/01
	Transport drewna do wbudowania z Ustrzyk Dolnych do Łobozewa na odl. 12 km

Ilość wg. Poz. 7+8+9+10

V = 6,01 m3+ 7,69 m3+ 0,61m3+0,54m3 = 14,85 m3 x 0,800t = 11,88 ton


	T
	11,88

	12.
	KNR 2-31

0107/04
	Uzupełnienie jezdni przed i za mostem na szerokości po 0,50m warstwą grubości 15 cm z betonu B30 przy ręcznym zagęszczaniu mieszanki.

Ilość:

V= 6,00 x 0,50 x 0,15 x 2 = 0,90 m3
	M3
	0,90
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